

Ügyiratszám: 1891-7/2014
Ügyintéző: Hegedüs Ágnes

ELŐTERJESZTÉS
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. július 14-én tartandó ülésére

Tárgy: Balatonszárszói Százszorszép Óvoda óvodavezetői álláspályázatának kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. május 26-i ülésén - június 3-i közzététellel - a **Balatonszárszói Százszorszép Óvoda** óvodavezetői álláshelyére pályázatot írt ki. A *közalkalmazottak jogállásáról* szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (4) bekezdése szerint a pályázati felhívást **a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán kell megjelentetni**. Ennek megfelelően a pályázat **2014. június 3-án** publikálásra került. A jelentkezési határidő a jogszabályi előírásokat követve **2014. július 4.** volt.

A törvényben foglaltaknak megfelelően a pályázati felhívás megküldésre került **a fenntartó önkormányzatok székhelyére** is, és **megjelent a Siófoki Szuperinfó XXIII/24. számában** valamint a **Somogyi Hírlap** 2014. június 13-i számában.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (6) bekezdése értelmében az intézményvezetői magasabb vezetői megbízásra irányuló pályázati felhívást a miniszter által vezetett minisztérium hivatalos lapjában – jelen esetben az **Oktatási és Kulturális Közlönyben - is közzé kell tenni**. A pályázat benyújtásának határidejét ezekben az esetekben is a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani.

Ez azt jelenti, hogy az internetes megjelenés ideje alatt (2014. június 3. és július 4. között) legalább 1 napra meg kell jelennie a Közlönyben a pályázatnak.

Az internetes publikálást követő napon, 2014. június 4-én történt egyeztetést követően, június 6-án megküldésre került az Oktatási és Kulturális Közlöny szerkesztőségének a pályázati kiírás, melyben **a lapban való közzétételt sürgősséggel** – 2-3 hét átfutási idővel - kérte az Önkormányzat. A megjelenést június végére, július elejére igazolták vissza, de pontos dátumról – többszöri írásos és szóbeli megkeresésre - sem tudtak tájékoztatást adni.

A pályázat jelentkezési határideje 2014. július 4-én lejárt, ez idő alatt **a Közlönyt nem jelentették meg**. A Kormányhivaltól kapott információ szerint a lapkiadónál átszervezés van folyamatban, a publikáció feltételezhetően emiatt késik.

Tekintettel arra, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelő pályázati eljárás elengedhetetlen eleme a hivatalos lapban való megjelenés, ezért **javaslom a pályázati eljárás érvénytelennek nyilvánítását, és ismételt kiírását**.

Javaslom továbbá **2014. július 1-től Gyurcsekné Prekácza Etelka** óvodavezetői feladatok ellátásával való **megbízását** a pályázati eljárás sikeres lebonyolításáig, legkésőbb 2015. június 30-ig.

Tájékoztatatom továbbá a Képviselő-testületet, hogy a jelentkezési határidőn belül egy pályázat érkezett, melyet a pályázati eljárás érvénytelensége miatt javaslok a pályázónak visszaküldeni.

A fentiek alapján kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

- a) *Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 165/2014. (V. 26.) számú határozatával kiírt, 2014. június 3-án megjelent Balatonszárszói Százszorszép Óvoda óvodavezetői álláshelyére szóló álláspályázatát az Oktatási és Kulturális Közlönyben való megjelenés elmaradása miatt érvénytelennek nyilvánítja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a beérkezett pályázati anyagot a pályázónak küldje vissza.*

*Felelős: Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző
Határidő: 2014. július 20.*

- b) *Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszárszói Százszorszép Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátásával Gyurcsekné Prekácza Etelkát bizza meg 2014. július 01. napjától a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, legfeljebb 2015. június 30. napjáig.*

*Felelős: Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző
Határidő: értelem szerint, azonnal*

Balatonszárszó, 2014. július 10.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó
címzetes főjegyző